An den Grossen Rat

24.5526.02

JSD/P245526

Basel, 26. Februar 2025

Regierungsratsbeschluss vom 25. Februar 2025

## Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend die Einnahmen von Bussen im Kanton BS

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

«Viele Bürger müssen irgendeine Busse bezahlen. Zu schnelles Fahren. Bebbi Sack zu früh rausgestellt. Abfall illegal in den Rhein geworfen und und und.

- 1. Wie hoch waren im letzten Jahr die Einnahmen im Kanton BS durch Bussen?
- 2. Kann es bitte eine Aufschlüsselung geben, über die diversen Arten der verhängten Bussen?
- 3. Was ist, wenn eine Busse nicht bezahlt wird?
- 4. Können Bussen in Raten bezahlt werden? Wenn ja, was ist der Mindest-Betrag pro Monat? Sind 5 Franken pro Monat zu wenig?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die erfragten Daten zu Einnahmen aus Bussen im Kanton Basel-Stadt sowie deren Aufschlüsselung nach Art der Übertretung sind auf dem Datenportal des Kantons Basel-Stadt abrufbar.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Conradin Cramer Regierungspräsident Barbara Schüpbach-Guggenbühl Staatsschreiberin

B- WOUPD AND.

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 28. Februar 2025.